Zadanie projektowe S-2
Dla podanego na rysunku schematu statycznego i obciążenia wyznaczyć sposobem analitycznym oddziaływania podpór.

Dane do zadania:

	Lp
	Schemat
	P[kN]
	q[kN/m]
	K[kNm]
	l[m]
	h[m]

	1
	I
	500
	100
	+250
	3,5
	2,0

	2
	II
	600
	150
	-250
	4,0
	2,5

	3
	III
	700
	200
	+300
	4,5
	3,0

	4
	IV
	800
	250
	-300
	5,0
	3,5

	5
	V
	900
	300
	+400
	5,5
	4,0

	6
	VI
	1000
	350
	-400
	6,0
	4,5

	7
	I
	600
	200
	+200
	6,0
	4,5

	8
	II
	700
	250
	-200
	5,5
	4,0

	9
	III
	800
	300
	+350
	5,0
	3,5

	10
	IV
	900
	350
	-350
	4,5
	3,0

	11
	V
	1000
	100
	+450
	4,0
	2,5

	12
	VI
	600
	150
	-450
	6,0
	2,0

	13
	I
	700
	300
	+200
	5,5
	2,5

	14
	II
	800
	350
	+300
	5,0
	3,0

	15
	III
	900
	100
	+400
	4,5
	3,5

	16
	IV
	1000
	150
	-200
	4,0
	4,0

	17
	V
	600
	200
	-300
	6,0
	4,5

	18
	VI
	700
	250
	-400
	5,0
	4,0

	19
	I
	800
	100
	+250
	4,0
	3,5

	20
	II
	900
	200
	+350
	5,5
	3,0

	21
	III
	1000
	300
	+450
	4,5
	2,5

	22
	IV
	600
	400
	-250
	3,5
	2,0

	23
	V
	700
	150
	-350
	4,0
	2,5

	24
	VI
	800
	250
	-450
	3,5
	3,0

	25
	I
	900
	350
	+300
	4,0
	3,5

	26
	II
	1000
	100
	-200
	3,5
	4,0

	27
	III
	600
	200
	+400
	4,0
	4,5

	28
	IV
	700
	350
	-300
	5,5
	4,0

	29
	V
	800
	250
	+200
	6,0
	3,5

	30
	VI
	900
	200
	-300
	4,5
	3,0

	31
	I
	1000
	300
	+300
	5,5
	2,5

	32
	II
	600
	100
	-400
	3,5
	2,0

	33
	III
	700
	150
	+250
	4,0
	3,5

	34
	IV
	800
	250
	-250
	5,0
	4,5

	35
	V
	900
	300
	-300
	6,0
	3,0
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